
COGNAC
courvoisier vsop 16
hennessy vs 19
martell xo 32
martell cordon bleu 44
courvoisier xo 47
hennessy xo 48
remy martin xo 49
louis xiii 350

16

HOT DRINKS
rare english breakfast              5.5
rare earl grey 5.5
green whole leaf  5.5
jasmine silver tip 5.5
whole chamomile flowers         5.5
fresh mint                                       5.5
hibiscus flowers         5.5
coffees        5

ROSÉ WINE BY GLASS
2023 tramari primitivo rosé, igp 9.5
salento, italy

2023 whispering angel, caves d’esclans  16
provence, france

all spirits are served in 50ml measures as standard, 25ml measures are available on request. please notify a member of the team 
if you have an allergy. a 15% discretionary service charge will be added to your bill. all prices are inclusive of VAT
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padron peppers holy basil 9
pea guac shrimp crackers 9
spicy edamame 7
salted edamame 6
baby squid salt & vinegar, shichimi, szechaun 14
kyoto cucumbers sesame dressing 8
wagyu gyoza yuzu shichimi 3 pieces 19
GFC bao pickles  2 pieces 15
tofu & spicy avo bao jalapeno sauce, spring onion  2 pieces 15

SNACKS WHITE WINE BY GLASS
2024 vermentino, timo, san marzano 9.5
puglia, italy

2023 viognier, 1753, château de campuget  14
languedoc, france 

2022 gruner veltlliner, preinerwein 12
burgenland, austria

2024 sauvignon blanc, te muna, craggy range  16
marlborough, new zealand

2023 chardonnay, village, yering station  17
yarra valley, australia 

california crab, carrot, daikon 22
spicy tuna gochujang, cucumber 22
vegetable asparagus, takuan, bubu arare 9
wagyu yuzu mustard 24
softshell crab chili & garlic mayonnaise 18

MAKI

SASHIMI & NIGIRI

9
10
12
8

10
28
 18

2 piecessalmon
akami
toro
sea bass
yellowtail
botan ebi
wagyu nigiri only

RED WINE BY GLASS
2023 côtes du rhône, a. brunel, cuvée est-ouest 9.5
rhône, france

2022 primitivo, talò, san marzano 13
puglia, italy 

2022 malbec, terrazas de los andes  15
mendoza, argentina 

2019 pinot noir, litoral, viña ventolera 16
leyda valley, chile 

2020 château au pont de guîtres 17
lalande de pomerol, france

We also offer a coravin selection from the wine menu
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SIGNATURE COCKTAILS
nori martini 18
choose between ki no bi kyoto dry gin or grey goose vodka stirred with a 
nori infused blend of vermouths, finished with olive oil & soy

okinawa margarita 19
casamigos blanco tequila, shikuwasa japanese citrus liqueur, shiso syrup, 
supasawa and thai basil

gochi 17
ciroc vodka, cadello liqueur, morello cherry, fresh espresso, homemade coffee shu

lemongrass cha 19
rare lemongrass tea, havana club 7 year old rum, falernum, lychee puree, 
citrus & lemongrass cordial

gohan old fashioned 26
wild turkey 101, peach, sesame, rice syrup, gochujang tincture, angostura bitters

kakigori 18
absolut elyx vodka, passion fruit, spicy mango, pineapple and citrus 
served over a mound of shaved ice in japanese “kakigori” style

SPARKLING WINE BY GLASS
nv devaux, cuvée d, aged 5 years   24
champagne, france 

nv perrier-jouët, grand brut  27
champagne, france

nv perrier-jouët, blanc de blancs  42
champagne, france

nv perrier-jouët, blason rosé 42
champagne, france

2008 rare  45
champagne, france

2013 dom pérignon  78
champagne, france

2014 perrier-jouët, belle epoque  79
champagne, france

BEER
asahi  pint 7.95
4.6%, japan

sapporo  pint 8.75
4.7%, japan

noam bavarian lager  340ml 8.5
5.2%, germany

white rhino ipa  330ml 8
5.5%, india

lucky saint  330ml 7.5
0.5%, germany

sassy organic cider  330ml 8.95
4.0%, france

chikyu 19
malfy gin infused with wasabi, pistachio liqueur, matcha syrup, lime juice, 
vegan foam

sukiyaki western django 19
codigo rosa tequila, cinnamon infused leblon cachaca, ono sake, blueberry 
agrodolce, whey, lavender, orange boba

josei 19
absolut elyx vodka, dragon fruit, akashi-tai umeshu, rice syrup, martini 
ambrato & yuzu, lime juice, oat milk foam

speakerboxx 26
patron reposado tequila, aker dry vermouth, sacred amber, empirical plum 
i suppose, yuzu, clarified plum, shiso air

murasaki colada 22
la hechicera la familiar rum, el dorado 12 year old rum, koko kanu coconut 
rum, rhum jm, coconut, pineapple & ube

nakatomi plaza 25
chivas regal mizunara, wild turkey 101 bourbon, fino enrana, apricot tea 
cordial and spanish and yuzu bitters
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818 extra añejo 23
patrón el cielo 57
don julio 1942 60 
clase azul reposado 65
clase azul durango 75
clase azul gold 95
clase azul ultra extra añejo 420

SOFT DRINKS
juices   5.75
apple, cranberry, orange, pink grapefruit, lychee, pineapple

coca cola  330ml 6.5

diet coke  330ml 5.95

coke zero  330ml 5.95

fever-tree 200ml 5.5
lemonade, soda, ginger ale, ginger beer, tonic water, naturally light tonic 
water, blood orange soda, white grape & apricot soda

acqua panna still water 750ml 7.5

san pellegrino sparkling water 750ml 7.5

all spirits are served in 50ml measures as standard, 25ml measures are available on request. please notify a member of the team 
if you have an allergy. a 15% discretionary service charge will be added to your bill. all prices are inclusive of VAT

CLASSIC COCKTAILS
bloody mary  17
ketel one vodka, tomato juice, worcestershire sauce, tabasco,  
spices, lemon

sidecar  21
courvoisier vsop cognac, cointreau, lemon, sugar

aperol spritz  18.5
aperol, fever-tree soda water, prosecco

whiskey sour  20
wild turkey 101 bourbon, lemon, sugar, egg white, angostura bitters

penicillin  24
chivas regal xv, laphroaig 10 year old, ginger liqueur, honey, lemon

bee’s knee’s  22
monkey 47 gin, lemon, honey, orange juice

clover club  22
monkey 47 gin, martini ambrato, lemon, egg white, sugar, raspberries

perfect manhattan 23
rabbit hole boxergrail rye whiskey, martini ambrato, martini rubino, 
angostura bitters

house whiskey blend old fashioned 21
wild turkey 101, angel’s envy, hatozaki blend, laphroaig 10 year old

hemingway special daiquiri 24
havana club seleccion de maestros rum, maraschino liqueur,  
pink grapefruit juice, lime, sugar
paloma  19
olmeca altos plata tequila, pink grapefruit juice, lime, fever-tree  
soda water

french 75 25
monkey 47 gin, lemon, sugar, champagne
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NEGRONI SELECTON
shiro neko - white cat  19
135 east, luxardo bitter bianco, yuzu infused martini riserva ambrato

kumquat 24 19
beefeater 24 gin, select aperitivo, kumquat infused lillet blanc

ginger amaro 19
bombay sapphire, amaro nonino, ginger infused punt e mes

bergamot & green tea 19
monkey 47 gin, campari green tea infused italicus bergamot aperitivo

kyoto chilli 19
ki no bi kyoto dry gin, martini bitter, chilli infused martini riserva 
rubino vermouth

thai basil & lemon 19
malfy con limone gin, rinomato aperitivo, thai basil infused shikuwasa liqueur

1. martini ambrato & yuzu
2. lillet blanc & kumquat

3. punt y mes & ginger
4. italicus & green tea

5. martini rubino & chilli
6. shikuwasa & thai basil

gin 

bitters

vermouth infusions

roll the gold dice

roll the red dice

roll the silver dice

1. 135 east
2. tanqueray no.10   

3. bombay sapphire  
4. monkey 47   

5. ki no bi kyoto dry   
6. malfy con limone

1. luxardo bitter bianco
2. select aperitivo

3. amaro nonino
4. campari

5. martini bitter
6. rinomato aperitivo

take a chance & see what luck will bring, 6 gins, 6 bitters, 
6 vermouths. roll the dice to get a unique combination!

LUCKY NEGRONI 19RUM
havana 3 year old 12
bacardi carta blanca 12
havana spiced 13
bacardi caribbean spiced rum 13
havana 7 year old 14
bacardi ocho 15
havana seleccion de maestros 15
diplomatico mantuano 15
ron zacapa 23 year old 15
la hechicera reserva la familiar 16
diplomatico reserva exclusiva 12 year old 16
brugal 1888 16
havana club 15 year old 35

TEQUILA
olmeca altos plata 14
olmeca reposado 17
casamigos mezcal joven 17
patrón silver 18
casamigos blanco 18
codigo blanco 19
don julio blanco 19
casamigos reposado 19
codigo reposado 19
codigo rosa 19
del maguey mezcal vida 19
patrón reposado 21
patron añejo 22

all spirits are served in 50ml measures as standard, 25ml measures are available on request. please notify a member of the team 
if you have an allergy. a 15% discretionary service charge will be added to your bill. all prices are inclusive of VAT
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NON-ALCOHOLIC COCKTAILS
wild rose  9
rose petal essence with lychee and fever-tree white grape & apricot soda

sakura spritz  12.5
everleaf mountain alcohol-free distillation of cherry blossom, strawberry 
& rosehip with lychee juice, fever-tree ginger ale

yuzu breeze  10
yuzu puree, elderflower, lemon, mint, fever-tree soda water

lucky nogroni 11
seedlip spice 94, everleaf mountain, cranberry juice

polynesian cooler 9
coconut, pineapple, mango, lime

the cats paw 10
seedlip spice 94, pineapple, lemon, tepache

shinobi 12.5
blue matcha, chia seeds, seedlip spice 94, lychee puree, lemon

JAPANESE SPECIALITY LIQUEURS
la okinawa tomato  12

la okinawa yuzu  12

la okinawa shikuwasa  12

matsui umeshu plum whiskey liqueur  15
japanese liqueur taster flight  25
a taster flight of 25ml of each liqueur

yuzucello  12
lucky cat twist on the italian classic with fresh yuzu

house whisky blend 17
angel’s envy, hatozaki blend, laphroaig 10 year old, wild turkey 101

LOWLAND & CAMPBELTOWN
glenkinchie 12 year old 15
auchentoshan 18 year old 30

AMERICAN & IRISH
jameson 14
gentlemen jack 15
wild turkey 101 16
jameson black barrel 17
jack daniel’s single barrel 18
green spot 18
rabbit hole heigold 18
wild turkey rare breed 19
angel’s envy 19
woodford reserve rye 20
horse with no name 22
redbreast 12 22
woodford reserve double oaked 24
high west campfire 25
yellow spot 26
whistlepig 10 year old rye 26
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ISLAY, ORKNEY & SKYE
laphroaig 10 year old 14
bowmore 12 year old 15
bruichladdich classic laddie 20
port charlotte 10 year old  25
lagavulin 16 year old 25
highland park 18 year old 30
talisker 25 year old 70
laphroaig 25 year old 80

HIGHLAND
aberfeldy 12 year old 17
oban 12 year old 19
aberfeldy 16 year old 22
macallan 12 year old sherry cask 25
aberfeldy 21 year old 40
dalmore king alexander iii 75
macallan 25 year old 250

SPEYSIDE
singleton 12 year old 16
aberlour a’bunadh 20
glenlivet 15 year old 20
glenlivet 18 year old 35

JAPANESE WHISKY
suntory ‘toki’ 17
nikka days 17
mars kasei 18
hatozaki blended 18
the kurayoshi tottori bourbon barrel aged 19
hatozaki pure malt 20
nikka coffey grain 25
nikka pure malt red label 25
hakushu distillers reserve 27
hatozaki 12 year old umeshu cask finish 35
hibiki harmony 34
kaiyo 37
nikka tailored 40
the matsui peated 41
mars komagatake single malt 44
the matsui mizunara cask 45
hakushu 12 year old 55
miyagikyo aromatic yeast nikka discovery 70
yoichi aromatic yeast nikka discovery 70
ichiro’s malt double distilleries 2021 80
hakushu 18 year old 150
yamazaki 18 year old 165
hakushu 25 year old 580
shirakawa 1958 2300

all spirits are served in 50ml measures as standard, 25ml measures are available on request. please notify a member of the team 
if you have an allergy. a 15% discretionary service charge will be added to your bill. all prices are inclusive of VAT

all spirits are served in 50ml measures as standard, 25ml measures are available on request. please notify a member of the team 
if you have an allergy. a 15% discretionary service charge will be added to your bill. all prices are inclusive of VAT
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GIN
beefeater 24  14
bombay sapphire 14
tanqueray no 10  15
plymouth navy 15
the botanist 15
gin mare 15
suntory roku 16
hendricks 16
135 east 16
bombay sapphire 1er cru 17
malfy original 17
malfy arancia 17
malfy con limone 17
malfy rosa pink grapefruit 17
nikka coffey 19
monkey 47 24
ki no tea 24
ki no bi kyoto dry 25
ki no bi sei navy strength 28

BLENDED SCOTCH
chivas regal 12 year old 12
johnnie walker black label 13
chivas xv gold 16
dewar’s 12 year old 16
chivas regal mizunara 18
chivas regal 18 year old 24
johnnie walker blue label 40
chivas regal 25 year old 75

VODKA
absolut  14
ketel one 14
ketel one citron 14
kakuzo earl grey 14
konik’s tail 15
suntory haku 15
absolut elyx 15
ciroc 15
ukiyo 16
belvedere 17
eiko 17
grey goose 17
nikka coffey grain 20
x muse 25

all spirits are served in 50ml measures as standard, 25ml measures are available on request. please notify a member of the team 
if you have an allergy. a 15% discretionary service charge will be added to your bill. all prices are inclusive of VAT
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if you have an allergy. a 15% discretionary service charge will be added to your bill. all prices are inclusive of VAT


